



REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA LEKENIK
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-01/24-01/03
URBROJ: 2176-12-01-23-02

U Lekeniku, 28. svibnja 2024.godine

ZAPISNIK

SA 22. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LEKENIK ODRŽANE 28.SVIBNJA 2024. GODINE S POČETKOM U 15.00 SATI U PROSTORIJI DRUŠTVENOG DOMA I TURISTIČKO INFORMATIVNOG CENTRA LEKENIK, ZAGREBAČKA 66, LEKENIK.

Nazočni su: predsjednik Marin Čačić, potpredsjednici Stjepan Kušan i Ivica Ćosić, te članovi Ivan Sklepić, Lucija Hapčić, Mara Karaga, Jurica Culović i Vlado Barišić.

Ispričali su se: vijećnici Đuro David Ivić, Kristijan Skrbin i Maja Romarić, nisu se ispričali vijećnici Mirjana Bradić i Nikola Sovina.

Osim članova vijeća nazočni su: općinski načelnik Ivica Perović, pročelnik JUO Ivan Mužek, direktor Komunalnog poduzeća Lekenik Vedran Havidić, ravnateljica Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik Snježana Pokorny, ravnateljica Dječjeg vrtića Lekenik Iva Šegović i direktor Turističke zajednice Općine Lekenik Božidar Antolec.

Zapisnik vodila: Ljilja Dolovčak Mikočević, Viši stručni suradnik za javnu nabavu, naplatu potraživanja, komunalno gospodarstvo i projekte.

Predsjednik utvrđuje da je sjednici nazočno 8 od 13 vijećnika, te da imamo kvorum za pravovaljano donošenje odluka.

Prije utvrđivanja dnevnog reda održan je aktualni sat.

AKTUALNI SAT

VLADO BARIŠIĆ, vijećnik, ima pitanje za načelnika:

- 1). Što se to radi u Zagrebačkoj ulici u Lekeniku ?
- 2). U kojoj je fazi izgradnja vrtića?
- 3). Projekt Zaželi gdje smo s tim?

Ivica Perović, načelnik pozdravlja sve prisutne, osobito pozdravlja novu ravnateljicu vrtića Ivu Šegović, koja je prvi puta s nama, moli da se predstavi u par rečenica.

Iva Šegović, ravnateljica Dječjeg vrtića Lekenik, pozdravlja sve prisutne, govori da dolazi iz Siska, ima 20 godina iskustva rada u predškolskom odgoju, odlučila se za Lekenik, ovdje je

mjesec i pol, sudjeluje u raznim aktivnostima, jako je sretna zadovoljna u ovih mjesec dana koliko tu radi.

Ivica Perović, općinski načelnik se zahvaljuje Ivi Šegović na obraćanju i želi joj puno uspjeha u radu.

Ivica Perović, načelnik zahvaljuje Vladi Barišić na pitanjima, te dalje odgovara vijećniku o uređenju zgrade u Zagrebačkoj ulici u Lekeniku:

1. Aktivnosti su se provodile u zadnjih godinu dana, radi se na uređenju više stambene zgrade od strane Županije, prošli tjedan je potpisan Ugovor, s APN-om, 19 stanova će biti izgrađeno na lokaciji stare škole, tu su nekad stanovali učitelji, bila je osnovna škola, 1945. godine je zapaljena od strane Partizana. APN je proveo natječaj, Ubran gradnja je izvođač radova, radi se o Fondu solidarnosti, završetak radova biti će za 365 dana. Obaveza općine Lekenik je platiti priključak vode i struje za 19 stanova. Idući tjedan će biti uvođenje u posao, procjena zemljišta je 100.000,00 Eura, stanovi su namijenjeni za smještaj ljudi koji su stradali u potresu, kasnije za mlade obitelji, deficitarna zanimanja, znači iznajmljivat će se.
2. Što se tiče pitanja izgradnje vrtića, načelnik dalje odgovara, da je vrtić u završnoj fazi projektiranja, tijekom ljeta se očekuje građevinska dozvola, očekuje se da će na jesen krenuti radovi, idejno rješenje, projekte ste vidjeli, 9 skupina, 5 jasličkih, 2 igrališta, znate kako će to sve izgledati.
3. Zaželi, planira se zapošljavanje sa 01.08.2024. godine, dok se odrade određene administrativne aktivnosti, treba objaviti javni poziv za korisnike, prikupiti dokumentacija, treba pokrenuti javnu nabavu kućanskih potrepština.

Marin Čačić, predsjednik, pita da li ima još netko pitanja, budući da se više nitko nije javio za riječ, postavlja pitanje načelniku, problem je u naselju Dužica, ljudi stalno pitaju, autoput je pri kraju, problem su pristupne ceste na obližnja polja, obradive površine, mostovi, uz državnu cestu. Izvođači radova navode da to nije predviđeno projektom, to nije u nadležnosti načelnika to znam, ali problem postoji.

Ivica Perović, načelnik navodi da je to isto pitanje, problem, bio i od Buševca do Lekenika od 2010. godine do 2019, godine za vrijeme vlade Milanovića, na kraju se to ipak riješilo uz puno napora. Slični problem imamo i sada, pristup poljoprivrednim površinama nije riješen, te problem odvodnje, tražit ću sastanak s upravom autocesta da se problem što prije riješi i da ljudi imaju pristup poljoprivrednim površinama.

Aktualan sat je zaključen u 15,35 sati.

Predsjednik prelazi na utvrđivanje dnevnog reda pri tome napominjući da su nazivi pojedinih akata uvrštenih u dnevni red, a u odnosu na naziv izvornika prijedloga akta neznatno različiti što će se ispraviti prilikom izlaganja i glasovanja i ne utječe na samu bit prijedloga o kojem će se raspravljati.

Dnevni Red je usvojen jednoglasno sa 8 glasova ZA.

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Lekenik
2. Prijedlog Odluke o kriterijima za obračun plaća radnika Dječjeg vrtića Lekenika
3. Prijedlog Odluke o plaći i drugim primanjima Općinskog načelnika Općine Lekenik
4. Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik

Točka 1.

Zapisnik sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Lekenik.

Predsjednik navodi da je u zapisniku s prošle sjednice uočen propust kojim vijećnica Lucija Hapčić nije navedena da se ispričala zbog nedolaska na sjednicu iz osobnih razloga, pita da li ima nekih drugih primjedba na zapisnik, budući da se nitko ne javlja za riječ, stavlja zapisnik sa predloženim ispravkom na glasovanje, nakon čega je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Ovako ispravljen Zapisnik sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Lekenik usvojen je jednoglasno sa 8 glasova ZA.

Točka 2.

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama odluke o kriterijima za obračun plaća radnika Dječjeg vrtića Lekenika

Predsjednik navodi da je ispravan naziv točke Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama odluke o kriterijima za obračun plaća radnika dječjeg vrtića Lekenik, te dalje navodi da se odbor za financije i proračun pozitivno zaključkom očitovao o prijedlogu odluke, te poziva načelnika da ga obrazloži.

Načelnik Ivica Perović navodi da je početkom godine bilo povećanje plaće u vrtiću, ali se opet uvidjela potreba povećanja s obzirom na veliku razliku u planiranju, moramo uskladiti plaću sa plaćama u okruženju. Odgajatelj sa VŠS će sada imati koeficijent ne 2,60 nego 2,90. Također smo dodali njegovatelja, koeficijenta 2,30, ići će i povećanje osnovice od 01.06. koju donosi općinski načelnik, osnovica će biti 511 Eura, što je u prosjeku 200 Eura više u netu odgajateljima.

Budući se po otvaranju rasprave nitko od vijećnika nije javio za riječ, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Odluka o kriterijima za obračun plaća radnika Dječjeg vrtića Lekenika usvojena je jednoglasno sa 8 glasova ZA.

Točka 3.

Prijedlog Odluke o plaći i drugim primanjima Općinskog načelnika Općine Lekenik

Odbor za financije i proračun pozitivno se zaključkom očitovao o prijedlogu odluke, pri tome napominjući da je uočena greška u samom sazivu gdje se riječ „primanjima“ zamjenjuje riječi „pravima“.

Kratko obrazloženje dao je predlagatelj Općinski načelnik koji u istom navodi da nema izmjena u plaći načelnika, nego su definirana prava, navodi da načelnik ima prava kao uostalom i svi službenici na dnevnicu, dodatak na prehranu, pomoć za rođenje djeteta, pravo

na osiguranje od ozljede na radu, pravo na sistematski pregled, te ostala materijalna prava. Pravilnici su definirani i usklađeni.

Budući se nitko ne javlja za raspravu pristupa se glasanju.

Glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Odluka o plaći i drugim pravima Općinskog načelnika Općine Lekenik usvojena je jednoglasno sa 8 glasova ZA.

Točka 4.

Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik

Odbor za statutarna pravna pitanja pozitivno se zaključkom očitovalo o Prijedlogu Odluke, te predsjednik prepušta obrazloženje ravnateljici knjižnice, Snježani Pokorny.

Ravnateljica obrazlaže da je Prijedlog Statuta Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik uvjetovan izmjenom Pravilnika o postupku jednostavne nabave robe, radova i usluga, te Zakona o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti i Pravilnika o uvjetima, načinu stjecanja stručnih zvanja u knjižničarskoj struci. Unijeli smo djelatnost pokretne knjižnice, tj. Bibliobus, dalje navodi da se mijenja izbor ravnatelja, mijenjala se sistematizacija sada su knjižničarski tehničar, knjižničar i knjižničarski suradnik budući se to mijenjalo u zakonu.

Pročelnik, Ivan Mužek navodi da treba mijenjati članak 9. jer adresa Narodne knjižnice i čitaonice nije Zagrebačka ulica, već Hermanna Gmeina, te se mora mijenjati članak 43.

Predsjednik zahvaljuje ravnateljici i pročelniku, te pita da li je netko još uočio koju grešku, budući se nitko ne javlja, otvara raspravu za koju se također nitko nije javio, navodi da uz gore navedene promjene stavlja Statut Narodne knjižnice i čitaonice na glasanje.

Glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Odluka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik usvojen je jednoglasno sa 8 glasova ZA.

Predsjednik je zaključio rad sjednice u 15:45 sati.

ZAPISNIK IZRADILA:

Ljilja Dolovčak Mikočević
Ljilja Dolovčak Mikočević, mag.oec.

